3. gyakorlat

PASSZIV, AKTIV REDUNDANCIA SZAMITASA, OSSZEHASONLITASA,
VEGYES RENDSZEREK

Osszedllitotta: Farkas Baldzs



PASSZIV REDUNDANCIA
SZAMITASA



Feltételezések a tovabbi vizsgalatokhoz

* a tartalékelemek kikapcsolt allapota semmilyen értelemben nincs
hatassal megbizhatosagukra,

* az elemek megbizhatdsagi jellemzdbi azonosak,
* az elemek élettartama exponencialis eloszlasu,
* a kapcsol6 idealis.



PASSZIV REDUNDANCIA SZAMITASA

* Annak a valdszinlisége, hogy a rendszer az i jell allapotban
tartozkodik:
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* A rendszer varhato élettartama:
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PARHUZAMOS RENDSZEREK
SZAMITASA



AKTIV REDUNDANCIA SZAMITASA

* A rendszer csak akkor hibasodik meg, ha valamennyi parhuzamos
elem meghibésod%tt:
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PARHUZAMOS REDUNDANCIA — RENDSZER-MUKODOKEPESSEG
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AKTIV REDUNDANCIA SZAMITASA

A rendszer varhato eIettartama
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AZ AKTIV ES A PASSZIV
REDUNDANCIA
OSSZEHASONLITASA
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MUKODOKEPESSEG
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VEGYES RENDSZEREK



VEGYES RENDSZEREK
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* Példatar: 5., 6. fejezet atolvasasa



